PROGRAM SZKOLENIA DLA RODZICÓW DZIECI Z WADĄ SŁUCHU /OTOCZENIA
Gdańsk 
21.02.2020


14.00-15.30
ABY DZIECKO DOBRZE MÓWIŁO: WYCHOWANIE JĘZYKOWE – ZADANIE NIE TYLKO DLA LOGOPEDY 
logopeda mgr Dorota Szubstarska 

15.30-15.45 PRZERWA KAWOWA

15.45-17.15
TRUDNOŚCI DZIECKA Z ZABURZENIAMI SŁUCHU W SZKOLE I PRZEDSZKOLU.  MODEL DOBREJ WSPÓŁPRACY RODZICÓW Z NAUCZYCIELAMI. 
pedagog mgr Grażyna Misiołek

17.15-17.30  PRZERWA KAWOWA

17.30 – 19.00
ZROZUMIEĆ DZIECKO - JAK ZABURZENIA SŁUCHU WPŁYWAJĄ NA ZACHOWANIE I FUNKCJONOWANIE DZIECKO. RODZICELSKIE STRATEGIE RADZENIA SOBIE Z TRUDNOŚCIAMI 
psycholog mgr Urszula Miłejszo 


O prowadzących: 

Dorota Szubstarska: 
[bookmark: _GoBack]absolwentka filologii polskiej Uniwersytetu Gdańskiego ( filolog z wykształcenia i zamiłowania), doświadczony surdologopeda, od 1990r. związana zawodowo ze Specjalistycznym  Ośrodkiem Diagnozy i Rehabilitacji  Dzieci i Młodzieży z Wadą Słuchu Polskiego Związku Głuchych w Gdańsku, od 2003 r. kierownik placówki, twórczyni metody narracji i dialogu, autorka serii pomocy dydaktycznych Świat Opowiadany oraz Słowa w akcji  (wyd. Harmonia) prowadzą wykłady, ćwiczenia oraz zajęcia praktyczne  ze studentami kierunków pedagogicznych oraz studiów logopedycznych na Uniwersytecie Gdańskim oraz innych trójmiejskich uczelniach wyższych, członkinie Zarządu Pomorskiego Oddziału PTL.

Grażyna Misiołek:  
surdopedagog, od 2010r. pracuje w Specjalistycznym Ośrodku Diagnozy i Rehabilitacji dla Dzieci i Młodzieży z Wadą Słuchu w Gdańsku,  jest doświadczonym nauczycielem języka polskiego w  gimnazjum i szkole podstawowej, posiada uprawnienia egzaminatora. Współpracuje ze Gdańską Wyższą Szkołą Humanistyczną. Prowadzi szkolenia rad pedagogicznych z zakresu surdopedagogiki.  

Urszula Milejszo: 
psycholog kliniczny, specjalista wczesnej interwencji i wczesnego wspomagania rozwoju, realizator programu Szkoła dla Rodziców i Wychowawców. Na co dzień pracuje w Specjalistycznym Ośrodku Diagnozy i Rehabilitacji Dzieci i Młodzieży z Wadą Słuchu PZG w Gdańsku. Od kilkunastu lat prowadzi konsultacje dla rodziców i dzieci w kilku  gdańskich przedszkolach. Współpracuje z Uniwersytetem Gdańskim, prowadzi zajęcia ze studentami Podyplomowych Studiów Logopedycznych oraz praktyki studenckie. Współautorka poradnika dla rodziców niesłyszących.  Posiada duże doświadczenie w pracy z dziećmi z różnymi niepełnosprawnościami.
